

MAREAS PARA HOY  
DOMINGO 16 DE OCTUBRE  
Alta: 05:12 y 17:38  
Baja: 11:10 y 23:28

# El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA  
Sujeto a Auditoria A B C  
DIARIA . . . . . 95.327  
Dominical . . . . . 99.695  
Publicado en el sistema  
ABRIL-JUNIO 1977

48 Págs. Año XLI N.º. 13.982 San Salvador, Domingo 16 de Octubre de 1977. N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

## Guatemala

# CERRARAN CIEN FABRICAS

(Detalles en Página 4).



UN VAMPIRO ATRAPADO. Las mallas usadas por el MAG para atrapar los vampiros o murciélagos hematófagos, son de material especial, imposible de detectar por el animal. La ganadería nacional tiene en los vampiros un enemigo que lesiona la economía nacional. (Información en Pág. 5ª.)

EL DR. RODOLFO ROSALES RIVAS, médico veterinario, expone los daños que causan los vampiros a la ganadería nacional. "Estos animales son un grave peligro", afirma. (Información en Pág. 5ª.)

## Puede Aumentar Hasta 50% Petróleo

VIENA, octubre 15. (EFE). La Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) tiene como meta aumentar hasta el 50 por ciento el precio del barril de crudo, gradualmente, para

compensar la inflación de los países industriales se supo en Viena.

El aumento también servirá para subvenir a la financiación de nuevas alternativas energéticas.

Otro objetivo de la OPEP, es la mayor participación de los países productores de petróleo en las refinerías y en la industria petroquímica de las naciones consumidoras de aceite mineral.

Estos resultados, el aumento y la mayor participación, pusieron hoy término al seminario celebrado en Viena por 200 técnicos de la OPEP y de las sociedades nacionales de los monopolios de petróleo.

El delegado de Argelia, Ait Laoussine, propuso el aumento del 50 por ciento, en vista de la crisis energética que se producirá en la década 1980-90.

El portavoz informativo de la "OPEP", Ali Jaidah, hizo notar cómo los países de la Organización con sede en Viena, que extraen y comercializan el 54 por ciento de la producción mundial de petróleo, o sea mil quinientos millones de toneladas anuales, poseen en cambio una exigua participación en refinerías y en industrias petroquímicas de todo el mundo.

Los países de la "OPEP" sólo tratan el seis por ciento de la producción mundial de crudos en sus propias refinerías, mientras que participa nada más que con el 3.2 por ciento en las industrias petroquímicas mundiales.

Los países exportadores de petróleo exigen de sus clientes industrializados la transferencia de tecnología necesaria para desarrollar sus propias refinerías e industria petroquímicas.

